

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 65 (1213)

Воскресенье, 31 мая 1964 года

Восьмой год издания
Цена 2 копейки

ПУСКОВОЙ, ОСОБО ВАЖНЫЙ

В три смены

Круглые сутки не утихает работа на строительстве углепогрузочных воронок разреза «Томусинский-7-8». На сравнительно небольшом участке здесь сосредоточено несколько бригад. И почти каждой необходима помощь башенного крана.

Чтобы не допустить простоев бригад, работа башенного крана организована в три смены. В первую смену подается бетон, во вторую и третью — металлические и железобетонные конструкции.

Василий Васильевич

Не так давно подступы к зданиям погрузочных воронок затрудняли металлические громады пилонов и пролетов эстакад. Сейчас их нет: 26 мая пилоны стали на свои фундаменты, а сверху на них легли ажурные пролеты. На линии углеподачи № 1 завершили еще один важный этап строительства.

Монтаж и установку металлоконструкций ведет бригада рабочих из ШМУ-4. Строители усинацы хорошо знают каждого члена этой бригады и в лицо, и по имени. Но лучше всех им знаком бригадир, который успевает побывать везде, где нужен его совет или помощь.

Очень часто можно услышать, как монтажники обращаются к своему вожаку:

— Василий Васильевич! Без вас не получается...

Хорошо отзываются строители об этой бригаде. Им нравится и качество, и темпы работы монтажников. И сегодня на разрезе вам отважит любой, что эстакаду подняла вверх бригада Васи-

лия Васильевича. Но, к сожалению, фамилии его многие не знают: привыкли к звучному имени-отчеству.

Однако хотелось бы, чтобы в городе знали лучших строителей — и по имени-отчеству, и по фамилии.

...Если вам придется бывать в эти дни на стройке и услышать, как кого-то с уважением называют Василием Васильевичем, то знайте: речь идет о бригадире монтажников Василии Петрачеве.

Приходится нажимать

На многих стройках случается, что нет у кого-то фронта работы. Люди идут, нервничают, ругаются. Там — не готово, здесь не начали даже, а тут — вот-вот закончат. И вдруг отовсюду кричат: «Присыпайте, начинайте!»

Так случилось и на разрезе «Томусинский-7-8». Еще совсем недавно руководители ШМУ-4 повторяли усинацы:

«Давайте нам фронт работ!» А теперь усинацы повторяют монтажников.

Здание маневровых лебедок, котельная, админкомбинат, углепогрузочные ямы, погрузочные воронки — все подошло или подходит время устанавливать оборудование. А сколько еще других работ: разных лестниц, площадок, ограждений!

В. СТЕПАНОВ.
И. ОМЕЛЬНИЦКИЙ.

Посещение Н. С. Хрущевым Британской выставки

В Москве на ВДНХ открыта Британская сельскохозяйственная выставка, на которой демонстрируются различные экспонаты английского сельскохозяйственного производства. 28 мая выставку посетил Первый секретарь Центрального Комитета КПСС, Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев. Вместе с ним на выставку прибыли Министр сельского хозяйства СССР И. П. Воловенко, председатель Всеобщего объединения «Союзсельхозтехника» А. А. Ежевский и другие.

Прораб Кочнев по промплощадке не просто ходит от одного объекта к другому. Он даже не бегает. Прораб, как выражаются рабочие, «носится повсюду». Он устает за день до предела. Но доволен: есть где развернуться!

— На нас прижимают

Осмотр выставки начался со стендов, рассказывающих об интенсивном ведении птицеводства и свиноводства. Н. С. Хрущев интересовался затратами нормов на килограмм привеса свиней и птицы (бройлеров). Представители фирм ответили, что на килограмм привеса свиней они загрязняют 3-3,2 килограмма нормов, а на килограмм мяса-пищи — 2,2 килограмма.

Н. С. Хрущев замечает, что этот опыт заставляет внимание. Наши сельское хозяйство сейчас становится на путь интенсификации

производства, сказал он.

Затем был осмотрен инкубатор шкафного типа, так называемый «прогодной», рассчитанный на вывод 65 тысяч 520 цыплят. Инкубатор работает автоматически. Здесь же, рядом Н. С. Хрущеву показывают гибридных кур. Цыпленок за 9 месяцев набирает вес до двух килограммов. На килограмм птичьего мяса расходуется 2,2-2,5 килограмма нормов.

Представители фирмы, занимающейся выращиванием и очисткой семян кукурузы, рассказывали о выведенных скороспелых гибридах.

Н. С. Хрущев осмотрел стены, посвященные организации семенного до-

ла, селекции, а также машины для очистки и сортировки семян различных сельскохозяйственных культур.

Фирма Ай Си Ай демонстрирует различные виды минеральных удобрений и гербицидов, технологию их применения. Н. С. Хрущев обращает внимание на способ хранения удобрений в полиэтиленовых мешках. В такой упаковке минеральные удобрения можно хранить под открытым небом или под легкими навесами. Это дает значительную экономию средств, так как не требуется строительство капитальных складов.

На выставке имеются

(Окончание на 2-й стр.).

ПЕРВЫЕ ШАГИ

На март комплексной бригаде Федора Мосалова с З участка шахты «Томская-1» было запланировано пройти широким фронтом 60 метров вентиляционного штreta. Первое время не хватало опыта, так как до поступления на работу на шахту «Томская-1» почти никому из членов бригады не приходилось работать с раскосками. Только бывалые горинии Каюков, Леньшин и Шайдулин знали этот метод проходки. Они упорно передавали свой опыт товарищам по работе.

Федор Мосалов оказался не только опытным бригадиром, а также и новатором, борцом за внедрение новшеств. Когда на шахту поступили металлические стойки, он не ждал, когда ему их предложат, а сам настой-

чиво требовал, чтобы бригаде дали металлическую крепь.

— Металлическая стойка, — говорил Мосалов, — не только удобна, но и экономична, позволяет снизить себестоимость угли, беречь рабочее время. В эксплуатации она долговечна.

Мосалов в конвойном широке восьмой лавы очень много. Здесь можно встретить не только металлические стойки, но и верхушки, которые изготавлены из подошвы старых рельс. Шайки нового, пра-

вильная расстановка людей и четкое распределение задания обеспечивают успех бригады.

Замечательно трудятся в бригаде Мосалова проходчики Семенов и Зубанов. Они не жалеют своих сил и весь свой опыт, накопленный годами, передают молодым рабочим.

Бригада Мосалова первой среди проходческих бригад доказала на деле, что в любых горных условиях можно переполнить план.

А. МАЛЕНКИН,
проходчик.

После двухнедельного пребывания с дружественным визитом в Японии возвратилась в Москву делегация Верховного Совета СССР во главе с депутатом Совета Национальностей Верховного Совета СССР А. И. Микояном.

Глава делегации А. И. Микоян поделился с представителями печати и радио своими впечатлениями. Он отметил, что поездка была очень интересной, полезной и приятной. У всех членов делегации осталось очень хорошее впечатление от встреч с парламентарием, населением, рабочими. Они просили передать советским людям привет, рассказать о том, что делегация видела в Японии. Мы постараемся выполнить эту просьбу, сказал в заключение А. И. Микоян.

(ТАСС).

1 июня — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ





Завтра — День защиты детей

«Звездочка» — так ласково называли этот детский сад. 120 детей — его счастливые хозяева. Каждое утро приходят они сюда, обладатели всех этих просторных, полных света и уюта комнат.

«Звездочка» в нашем городе появилась недавно. Но маленькие новоселы чувствуют себя здесь уютно, по-домашнему. Об этом постоянно заботятся воспитатели, няни. Во главе педагогического коллектива стоит умелый воспитатель Валентина Ивановна Еременко. Молодой заведующей немало пришлось похлопотать, потрудиться, чтобы жизнь нового коллектива забила ключом. Кроме многочисленных организационных и хозяйственных забот, Валентине Ивановне пришлось кропотливо подбирать воспитателей и няничек для малышей. У людей было желание работать, но не было умения. На первых порах и ежедневные планы работы составлялись вместе и проводились занятия-семинары. Проводятся они и сейчас, ведь у большинства нет специального образования. Не у всех есть опыт.

Трудности организационного периода позади. Теперь жизнь детского и педагогического коллектива вошла в колею. Дети здесь не только кушают, спят, играют. Их всестороннее развитие обеспечивает четко продуманная система воспитания. Планы работ, которые составляются здесь на каждый день, предусматривают и физические занятия, и занятия по развитию речи и мышления ребенка. Здесь и ежедневная утренняя гимнастика, слушание сказок и пересказ их, лепка и рисование, наблюдение за жизнью растений, животных, и музыкальные занятия. Нет возможности перечислить все многообразие упражнений, занятий, игр, которыми заполнен каждый день детей в детском саду.

Много старания прилагают воспитатели Валентина Григорьевна Карлова и Клара Григорьевна Рябкова, нянички Римма Александровна Романова и Галина Николаевна Зацепина. Всю теплоту своей души они отдают детям. И дети отвечают им привязанностью.

Вкусные обеды готовят малышам повара Валентина Федоровна Лубарева и Любовь Алексеевна Шалагина. Они постоянно озабочены тем, чтобы пища нравилась детям, чтобы ели с аппетитом и съедали без остатка. И очень довольны, когда дети приходят к ним с заказом поправившегося блюда. Особенно полюбился ребятам «бабушкин суп», секрет приготовления которого прекрасно знают Валентина Федоровна и Любовь Алексеевна.

Одним словом, в «Звездочке» созданы все условия для игр, занятий, сна, питания детей. Одно плохо: до сих пор нет у детсада игровой площадки во дворе. Ушли томичи, пообещав в мае сделать веранды, грибки, увезти строительный мусор, прорызвести планировку двора. Но пока все остается прежнему. Дети ждут вас, товарищи строители.

И. ТАТАРНИКОВА.

На снимках (слева направо): утренняя гимнастика поднимает настроение. Пока нянички накрывают на стол, мы вымываем руки.

Фото А. ЗАБОРИНА.



„Звездочка“ — их дом

В ПОИСКАХ

Шахта «Томусинская-5-6» не выполняет государственного плана. Вот уже второй месяц горняки продолжают минусовать. Кто в этом виновен? Чего не хватает коллектиvu горняков, чтобы преодолеть отставание?

Эти вопросы и были вынесены на обсуждение партийного собрания. Начав разговор об ответственности каждого руководителя, каждого члена партии в деле создания материально-технической базы коммунизма, секретарь паргюбюро тов. Воздвиженский указывает, что в отставании шахты нет объективных причин. Прямая вина за допущенный долг лежит на совести самого коллектива.

И это верно. В декабре на каждого рабочего очистного забоя было добыто более 100 тонн угля. А вот в апреле производительность горняка по добывче составила 64 тонны. Так в чем же дело? В частной аварийности.

Вот, к примеру, работа коллектива третьего участка. Проходчики в течение полутора лет голько несколько раз справились с планом прохождения выработок. В отдельные дни из семи забоев участка от силы работало два-три. Остальные были остановлены горнотехнической инспекцией или же в них устраивались аварии.

Многие руководители и коммунисты шахты примирялись с грубыми нарушениями правил эксплуатации оборудования и техники безопасности. 33 остановки лав и забоев шахты было в апреле.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

«СП-9» под щитом и пегрежатели разные. Пегрежатель не успевает принимать уголь из-под КТУ. Как ни бьемся, а своими силами, без помощи механизмов, нам ничего сделать не удается.

Другое превятствие — плохая погрузка. Не успеет щит сдвинуться с места, а под погрузочным пунктом погружника уже нет. И то, и другое можно устранить, если браться за это будет не только бригада щитовиков, но и инженерно-технические работники шахты.

— А у нас, экскаваторщиков, — заявил машинист тов. Зырянов, — плохое планирование. Ставится с начала месяца экскаватор на вскрышу, дается ему план на выемку грунта. Стоит только выйти на угольный пласт, как от руководителей шахты следует команда — грузите уголь! И все планы спутаны. И еще одна проблема есть у экскаваторщиков: мучаются экипажи машин из-за перебоев в электронапряжении. Часто горят лампочки освещения.

Ночью без света работать нельзя. И нужен для этого один электрик-высоконапряженный. Часто горят лампочки освещения.

— Мы можем работать хорошо, — сказал в своем выступлении бригадир очистной бригады тов. Слюсарев. — План угледобычи нашему коллективу посильный, но нужна помощь. Под щитом КТУ организация труда неплохая, люди в бригаде подобрались крепкие, но неувязок с механизмами много. Вот, например, скорости хода конвейера последовали ее под-

вольник, который провоцировал бы напряжение.

Один за другим орагоры вносили предложения по улучшению работы шахты, критиковали больших и малых руководителей за неразвёртливость, приводили примеры нерадивого отношения некоторых командиров к основным своим обязанностям. Слабо винили в дела производства и партийное бюро, и шахтный комитет.

По вине шахтного комитета (председатель т. Шевченко) на шахте по сей день не работает постоянно действующее производственное совещание. А какая, к примеру, польза от технического совета? В нем постоянно должны работать мысль инженеров и техников. Существует совет давно, однако ничего нового в работе предприятия он не внес. Рассмотрение вопросов выплаты денежных вознаграждений за рабочие предложения вряд ли является основной работой техсовета.

На шахте созданы партийные группы, но они еще не приступили к работе, не видно их авангардной роли.

Коммунисты разработали конкретные меры по улучшению работы шахты.

В. ВЛАДЫКИН,
проходчик шахты
«Томусинская-5-6».

Они стали механизаторами

В Томусинском ДСУ руки по бригаде: И. Припутная, Ф. Бакирова и А. Никитина. Без отрыва от производства они освоили профессии машинистов исторных катков и сегодня уже водят дорожно-строительные машины.

Г. КИРСАНОВ.

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЦСПС

ДЛЯ ТЕХ, КТО РАБОТАЕТ И УЧИТСЯ

Президиум ВЦСПС обсудил вопрос о задачах профсоюзных организаций в связи с Постановлением Совета Министров СССР «О дальнейшем улучшении высшего и среднего специального образования». В принятом решении подчеркивается, что Советы профсоюзов обязаны активно помогать студентам и учащимся в глубоком освоении технологического процесса производства, добиваясь перемещения их по рабочим местам и должностям по мере повышения квалификации и приобретения знаний.

Необходимо следить, говорится далее в Постановлении, чтобы студентов и учащихся заочных и вечерних учебных заведений не перегружали общественными поручениями, предоставляли им установленные правительством льготы и создавали должные условия для обучения. В коллективных договорах нужно предусматривать организацию на предприятиях в установленном порядке сети курсов по подготовке рабочих и служащих специальных учебных заведений, за обеспечение которых студентов и учащихся всем необходимым для занятий. Профсоюзные

Должен быть установлен контроль за соблюдением правил приема на заочное и вечернее обучение в высшие и средние специальные учебные заведения, за обеспечение студентов и учащихся всем необходимым для занятий. Профсоюзные

ФОРУМ СОВЕТСКИХ ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ

МОСКВА, 28 мая (ТАСС). Здесь открылась вторая Всесоюзная конференция Союза спортивных обществ и организаций СССР.

С отчетным докладом о работе Союза за пять лет его существования выступил председатель Центрального Совета Союза тов. Ю. Д. Машин. Сейчас, сказал он, в рядах советского физкультурного движения — около 38 миллионов человек, почти вдвое больше, чем в 1959 г. Создано 188

“ЗНАМЯ ШАХТЕРА”
31 мая 1964 г. 3 стр.

ПОДЛЕЖИТ СНОСУ

Разъяснение по поводу сноса самовольно возведенных строений

За последнее время в связи с благоустройством города в народный суд и прокуратуру обращается большое количество граждан — владельцев стак и гаражей. Эти стаки и гаражи возведены самовольно, они, согласно плану благоустройства, подлежат сносу.

Многие желают получить консультацию о законности действий жилищно-коммунальных отделов предприятий и го-

родского отдела коммунального хозяйства, которые уже приступили к сносу самовольно возведенных строений и приведению в порядок участков земли, самовольно занятых под огорода.

Суд разъясняет, что согласно Постановлению СНК РСФСР от 22 мая 1940 г. «О мерах борьбы с самовольным строительством в городах, рабочих, курортных и дачных поселках» категорически запрещается возводить какое-либо строение до получения письменного разрешения от исполномата горсовета депутатов трудящихся. Самовольные застройщики обязаны немедленно по получении соответствующего требования своими силами и за свой счет снести все возведенные ими строения и привести в по-

рядок земельный участок. В случае невыполнения требования исполномата о сносе строения горисполком дает распоряжение отделу коммунального хозяйства или жилищно-коммунальному отделу с сносе самовольно возведенного строения.

Органы милиции обязаны оказывать необходимое содействие по приведению в исполнение распоряжения исполномата.

Одновременно с этим исполномат горсовета депутатов трудящихся может возбудить в суде дело о привлечении лиц, виновных в самовольном возведении строения или самовольном захвате земли. К уголовной ответственности по ст. 199 Уголовного Кодекса РСФСР, которая предусматривает за самовольный захват земельного участка нака-

зание в виде одного года исправительно-трудовых работ или штрафу 100 рублей, а за самовольное строительство — один год исправительно-трудовых работ с конфискацией незаконно возведенного строения.

Лица, которые отказались выполнить распоряжение исполномата о сносе строения (стаки, гаражи и т. д.) или не прекратившие работы на самовольно захваченном земельном участке, в случае причинения их имуществу во время принудительного сноса либо приведения в порядок земельного участка какого-либо материального ущерба не вправе обращаться в суд с иском о возмещении причиненного им греда.

Г. СУХАЧЕВСКИЙ,
председатель
городского суда.

ЛЮБОПЫТНЫЕ ФАКТЫ

Курьезные результаты

Работники югославской еженедельной газеты «Виесник у сриеду» изыскали оригинальный способ проверки оперативности средств связи. На участке между Загребом и Любляной протяженностью в 136 километров они сравнили работу телеграфа, телефона, голубиной почты и автотранспорта.

Вслед за стартом автобуса был заказан телефонный разговор, отправлена телеграмма и выпущено 4 почтовые голуби.

Соревнование закончилось совершение неожиданными результатами: первое место завоевала автомашинка. Это расстояние она покрыла за 1 час 32 минуты. На втором месте оказался телефон. Звонок готовности связи прошел через 2 часа 15 минут. На третьем месте угодил телеграф. Телеграмма была доставлена лишь через 2 часа 50 минут, опередив первую пару голубей только на 1 минуту. Последнее место досталось второй паре голубей, которая в это время была еще где-то в пути.

М. КОРОЛЕВ.
(ТАСС).



Часовым ты поставлен у ворот...

Фото М. Шипулина.

СТОЛ НАХОДОК

Получите свои вещи

Плотниковка Лисба из 2-го детсада, и второклассник 1-й школы Гела Слепцов в воскресенье, 24 мая, паники нарманные часы «Мол-

тия». За них нужно обратиться по адресу: 23 квартал, дом 7, кв. 29.

скому проспекту найден детский велосипед.

Обращаться к Леоновой А. Ф. по адресу: Усинская, дом 13, кв. 4.

С 30 мая — летнее расписание

(Цифры слева — номера поездов, время — московское)

По ст. МЕЖДУРЕЧЕНСК

ПРИБЫТИЕ

23 Абакан — Междуреченск	—
Кемерово — Абакан	
3531 Бискалька — Междуреченск	
3533 Бискалька — Междуреченск	
404 Новокузнецк — Междуреченск	

5.00	94 Абакан — Кемерово	15.40
7.45	Междуреченск — Абакан	3.00
14.45	3532 Междуреченск — Бискалька	10.27
7.55	3534 Междуреченск — Бискалька	8.10
	403 Междуреченск — Новокузнецк	

ПРИБЫТИЕ

82 Миниторск — Новокузнецк	5.31 по четным.
82 Бийск — Новокузнецк	5.31 по нечет.
84 Фрунзе — Новокузнецк	16.47 по нечет.
90 Москва — Новокузнецк	12.23 ежедневно.
98 Львов — Новокузнецк	0.31 по нечет.
146 Москва — Новокузнецк	21.04 по особ. расп.
158 Фрунзе — Новокузнецк	11.40 по четным.
178 Кисловодск — Новокузнецк	8.04 по четным.
193 Симферополь — Новокузнецк	4.56 ежедневно.
208 Кемерово — Новокузнецк	4.24 ежедневно.
205 Новосибирск — Новокузнецк	7.01 ежедневно.
285 Ташкент — Новокузнецк	17.35 ежедневно.
952 Марийск — Новокузнецк	23.50 ежедневно.
954 Ильинск — Новокузнецк	18.15 ежедневно.

ОТПРАВЛЕНИЕ

81 Новокузнецк — Магнитогорск	12.30 по четным.
81 Новокузнецк — Бийск	12.30 по нечет.
83 Новокузнецк — Фрунзе	7.30 по четным.
89 Новокузнецк — Москва	6.18 ежедневно.
97 Новокузнецк — Львов	23.56 по нечет.
145 Новокузнецк — Москва	18.25 по особ. расп.
157 Новосибирск — Новокузнецк	3.46 по нечет.
177 Новокузнецк — Кисловодск	13.24 по четным.
197 Новокузнецк — Симферополь	11.46 ежедневно.
207 Новокузнецк — Кемерово	19.27 ежедневно.
206 Новокузнецк — Новосибирск	16.03 ежедневно.
216 Новокузнецк — Ташкент	19.15 ежедневно.
951 Новокузнецк — Марийск	8.31 ежедневно.
953 Новокузнецк — Ильинск	1.35 ежедневно.

Индия прощается с Джавахарлалом Неру

ДЕЛИ. Проводы Джавахарлала Неру в последний путь останутся в памяти индийского народа, как день величайшей скорби. С раннего утра 28 мая десятки тысяч жителей столицы собрались у дома премьер-министра, заполнили близлежащие улицы и переулки. До полудня продолжалось возложение венков к изголовью покойного премьер-министра. Среди огромной массы венков — венки от Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косягина.

Похоронная процессия подошла к месту кремации. Тело Джавахарлала Неру переносится на центральный постамент, расположенный недалеко от места кремации его учителя Махатмы Ганди. На постамент поднимаются близкайшие родственники и соратники покойного премьер-министра.

Наступает момент кремации. Вспыхивает яркое пламя костра.

Через несколько дней состоится церемония возвращения праха Джавахарлала Неру, сле-

дующий фильм «Выстрел в тумане» производства киностудии «Мосфильм» зрителям увидят 17 и 18 июня. Фильм рассказывает о борьбе с шиномажем.

8-9 июня зрители вновь встречаются с любимыми героями фильма «Овод», созданного по мотивам одноименного романа Э. Войнич. В фильме снимались артисты: О. Стриженов, М. Стриженова, И. Симонов.

10-11 июня зрители увидят художественный фильм «Венские девушки» производства киностудии «Австрия».

12-14 июня по многочисленным заявкам зрителей будет показан фильм «Тайны Жоао-Короля», производство «Мексика».

15-16 июня демонстрируется фильм оперетта «Сильва». Новый художественный фильм «Два воскресенья». Производство киностудии «Ленфильм».

Товарищи, посетите наш кинотеатр. За несколько дней до показа фильма принимаются коллективные заявки.

З. ПОДКОЛЗИНА, администратор кинотеатра «Кузбасс».

Редактор А. М. БЕЛЯЕВ.

Орасу треста «Томуса-уголь» для работы во вновь открываемом магазине требуются продавцы промышленных товаров.

Обращаться в отдел кадров ораса.

Василькова Мария Семеновна, проживающая в г. Междуреченске, ул. Еловая, дом 44, возбуждает дело о разводе с Васильковым Алексеем Ивановичем, проживающим в г. Новосибирске.

Дело будет слушаться в народном суде г. Кемерова.

Коковихина Галина Анатольевна, проживающая в г. Междуреченске, 23 квартал, дом 3, кв. 54, возбуждает дело о разводе с Коковихиным Анатолием Николаевичем, проживающим в г. Корсуне Житомирской области.

Дело будет слушаться в народном суде г. Междуреченска.

Адрес редакции: порт. Междуреченск, Коммунистический проспект, дом № 108. Телефон: редактора — 1-999 (через Междуреченск), ответственный секретарь — 0-755 (через Томск), отделы: промышленности и транспорта — 0-768 (через Томск), культуры, быта и

писем трудающих — 0-755 два звонка (через Томск), бухгалтерии и отдела заказов — 2-199 два звонка (через Томск).

Междуреченская городская типография управления по печати Кемеровского промышленного областного комитета. Тираж 7000. Зав. № 1889.